[fanaHoB KO.W.

NabopaTopHbI NPakTUKYM No MaT. CTaTUCTUKE

I'IpOBepKa rmrnoTte3bl O HE3aBUCNMOCTH

3agaHue

1. OnuwwnTte aTanbl NPOBEAEHUSA KOPPENSALMOHHOIO aHanm3a Ha AaHHOM npuMepe.
MpoBepbTe BNusiHMe 06bema BbIOOPKM Ha YyBCTBUTENBHOCTb AAaHHOTO KPUTEPUS K BENUYMHE
napamMeTpoB JIMHENHOW CBA3N.

3. [MpokomMMeHTUpynTe aTanbl COCTaBMEHUSA NporpamMmmbl.

4. Wccnepyvite BnusiHne obbema BbIGOPKN U 3HaYeHME NapamMeTpoB MOAENN HA HAAEXHOCTb
CTaTUCTUYECKMX BbIBOOOB.

N := 1000 k:=0.N-1

w(X,y) :=sin(2- - X) -/ -2In(y) k:=0..N-1
Mogerb NIMHEHON perpeccumn Y (X, mx,my,sx,sy,p) := my+p - . (x—mx)
SX
mx := 0 my =1 sx:=10 sy:=50 p:=0

Xk,0 = mx+sx-w(rnd(1),md(1)) Xk, 1 := (xk,o)2 + sy-w(rnd(1),rnd(1))

Xk.1 = (Xk,0) +sy-w(rnd(1),rnd(1))"

X := csort(X,0)

MX := mean(X<0>) My := mean(X<l>) SX = stdev(X<0>) Sy = stdev(X<l>)

o X [(x2) -]

r.= r = 0.134026
Sx- Sy

corr(X xV) — 0.134026




T::L-\/N—Z T = 4272575 o := 0.001 c:=qt[1—3,N—2j

1- r2 2
C = 3.300302
MpeackasaHHoe 3HaYeHne Ypred(x) := Y (x,Mx,My,Sx,Sy,r)
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Xk,0,Xk,0,Mx
mx =0 Mx = 0.343491
my =1 My = 99.199438 C = 3.300302 I = 4.272575
sx =10 Sx = 9.961014
sy = 50 Sy = 157.12902

p= r = 0.134026



